

感恩之旅—江苏林姊妹

去以色列是我的梦想，没想到我们在 2017 年 11 月 23 日感恩节这一天终于成行了。我们一行 39 人去以色列，深切地感受到了虽然它经历了 2000 多年的历史沧桑，但神对亚伯拉罕的应许没有废去，神与它的儿女所立的约是永远的。以色列主要是沙石地，但它却长出丰硕的果实和蔬菜，这是因为神给了这个地区丰富的水泉。当我们走过希西家水道时，看到神给这个国家丰富的供应。更重要的是神将生命的活水注入了这个国家，主耶稣说：“人若喝我所赐的水，就永远不渴。我所赐的水要在他里头成为泉源，直涌到永生。”（约 4：14）



感谢主，他赐给了我新的生命。我过去是在一种自卑，无望和痛苦中生活，信主后，我的心被主打开，主说：“我总不撇下你、也不丢弃你。”（希伯来书 13：5）我的生活从此有

了盼望，生命有了新的建造。当我们来到加利利海时，随行的黎牧师在那里讲道，使我明白了为什么主耶稣要在那里讲道和传福音，因为那里的百姓在痛苦绝望中，他们以为神丢弃了他们。神说“妇人焉能忘记她吃奶的婴孩，不怜恤她所生的儿子？即或有忘记的，我却不忘记你！”（以赛亚书 49：14—15）。神在寻找他们，给他们希望之光。耶稣在这里给我们做出了一个榜样。对我今后的服侍有了新的开启。我要透过祷告，将主耶稣的爱传递给他人，并能走进他们的内心，去服侍那些需要帮助的人。感恩这次圣地之旅带给我在灵里的看见和成长。

我们开始旅行的第一天是 11 月 23 日，正赶上感恩节，同时又是良友圣经学院 35 周年庆典，还是我的生日，在这一天里，我们感谢主的丰盛预备，感谢主的恩典，特别是我在失去丈夫的第一个生日是在圣地之旅中度过，还有这么多弟兄姐妹的陪伴，我的心是那么的激动和感恩，感谢主！

